



ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

«ЭКСПОРТЕР ГОДА»

Предприятия Самарской области, которые ведут активную внешнеэкономическую деятельность, могут принять участие во Всероссийской премии в области международной кооперации и экспорта «Экспортер года». Идет прием заявок.

Победителей будут выбирать в номинациях:

- Экспортер года в сфере промышленности;
- Экспортер года в сфере базовой продукции агропромышленного комплекса;
- Новая география (номинация для крупного бизнеса);
- Ответственный экспортер (ESG);
- Трейдер года;
- Прорыв года (номинация для МСП);
- Экспортер года в сфере машиностроения;
- Экспортер года в сфере готового продовольствия (высокие переделы);
- Лучший молодой предприниматель - экспортер (номинация для МСП);
- Лучшая женщина-экспортер;
- Экспортер года в сфере услуг;
- Лучший экспортер в сфере электронной торговли (номинация для МСП).

Определение победителей и призеров конкурса пройдет в два этапа: сначала победителей и призеров выберут на уровне каждого федерального округа. Из числа компаний, занявших первое место по итогам окружного этапа, отберут победителей и призеров конкурса на федеральном уровне.

В Самарской области комфортный деловой и инвестиционный климат создается благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство» и личному участию губернатора Д.И. Азарова. В регионе работают центры «Мой бизнес», где можно получить консультации по любым вопросам, связанным с ведением своего дела. Успешно работает региональный Центр поддержки экспорта, специалисты которого предоставляют широкий спектр услуг и сопровождают предпринимателей до непосредственного заключения экспортного контракта.

Всероссийская премия «Экспортер года» присуждается организациям и индивидуальным предпринимателям, достигшим наибольших успехов в осуществлении экспорта несырьевых энергетических товаров, работ, услуг, а также результатов интеллектуальной деятельности.

Подробнее с условиями участия в конкурсе можно ознакомиться и отправить заявку на участие в конкурсе можно по ссылке: <https://www.exportcenter.ru/awards/anketa/>.

Центр развития предпринимательства муниципального района Волжский.

ВОЛЖСКИЙ РАЙОН – «ЭКОЛИДЕР-2022»

Муниципальный район завоевал гран-при регионального конкурса



ТАК ДЕРЖАТЬ!

Диплом победителя вручен главе муниципального образования Евгению Александровичу Макридину. Так экспертная комиссия отметила вклад волжан в охрану окружающей среды.

В пятницу, 2 июня, в Самарской государственной филармонии состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню эколога. На него были приглашены представители муниципальных образований, промышленных предприятий, образовательных и экологических организаций, природоохранных учреждений, экологические активисты Самарской области.

От имени губернатора региона Д.И. Азарова защитников природы и окружающей среды приветствовал первый вице-губернатор - председатель правительства Самарской области В.В. Кудряшов. Он выразил слова благо-

дарности собравшимся за вклад в охрану окружающей среды: «Самарская область принимает активное участие в реализации национального проекта «Экология». В рамках нацпроекта наш регион участвует в пяти федеральных проектах, получая значительную государственную поддержку для решения экологических вопросов, и со всеми этими задачами мы справляемся. Вы делаете очень много для всех нас, потому что чистый воздух, реки, зеленые леса - это то, что создает благоприятные условия для жизни человека, увеличивает продолжительность жизни, формирует ощущение счастья. Наша Самарская область - крупный промышленно развитый регион. И очень важно, что в этих условиях удается сохранять баланс между развитием экономики и стабильной экологической ситуацией».

Напомним, конкурс «ЭкоЛидер» проводится в нашей губернии с 2000-го года. Он давно уже стал имиджевым проектом нашего региона. Конкурс направлен на выявление и стимулирование му-

ниципальных образований, организаций и граждан, имеющих значительные достижения в области охраны окружающей среды и природопользования на территории Самарской области.

«ЭкоЛидер» проходит по 11 номинациям («Город», «Район», «Городское и сельское поселение», «Промышленный гигант», «Предприятие», «Экологическая организация», «Общественность», «Образование», «СМИ», «Энтузиаст», «Профи»). Победители конкурса во всех номинациях определяются на заседании экспертной комиссии и получают звание «ЭкоЛидер».

В Самарской области сформирована система государственных органов в сфере охраны окружающей среды, организовано системное взаимодействие между федеральными и региональными органами исполнительной власти с промышленными предприятиями региона, представителями науки и общественности. Основной площадкой для такого взаимодействия стал Общественный совет по экологической безопас-

ности при губернаторе Самарской области. Ведется активная работа по климатической повестке.

В регионе утверждены Программа осуществления на территории Самарской области научно-технической деятельности в области экологического развития и климатических изменений на 2022 - 2030 годы и План адаптации к изменениям климата.

Муниципальный район Волжский стал победителем в номинации «Район» и награжден гран-при. Дипломом лауреата III степени в номинации «Городское и сельское поселение» награждено сельское поселение Сухая Вязовка, такой же награды удостоено структурное подразделение «Детский сад «Мишутка» ГБОУ СОШ поселка Прометей в номинации «Образование. Дошкольное образовательное учреждение».

ЭкоЛидер - это самая престижная награда экологического сообщества региона, признание заслуг победителя конкурса и вклада в общее дело.

(Окончание на стр. 5)

ГЛАВНОЕ

В четверг, 1 июня, спикер верхней палаты парламента Валентина Ивановна Матвиенко, которая посетила Самарскую область с рабочим визитом, и глава региона Дмитрий Игоревич Азаров провели двустороннюю встречу.

В первую очередь глава верхней палаты российского парламента обратила внимание на положительные изменения, которые произошли за годы с момента ее предыдущего визита. «Очень рада была побывать в Самарской области спустя почти 10 лет. Как изменилась Самара, как похорошела! Город строится, благоустраивается, развивается, появилось столько новых объектов. Это разительные перемены. Я говорю об этом искренне и хочу вас с этим поздравить, – подчеркнула В.И. Матвиенко. – Понимаю, что за этим стоит огромный труд, в первую очередь ваш, как лидера региона, губернатора, руководителя региональной команды, жителей, которые так любят город».

В ходе рабочей поездки в Самарскую область председатель Совета Федерации вместе с руководителем региона оценили возможность нового корпуса центра военно-патриотического воспитания «Авангард-Самара», где дали старт первой профильной военно-патриотической смены «Защитники Отечества».

В.И. Матвиенко поблагодарила губернатора за внимание к организации летней оздоровительной кампании. «Хочу поблагодарить вас за то, что лично уделяете большое внимание, – обратилась она к Д.И. Азарову. – Это очень важно для родителей. Расширена база для за-

«ВАМ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ»

Председатель Совета Федерации Валентина Ивановна Матвиенко и губернатор Самарской области Дмитрий Игоревич Азаров обсудили вопросы социально-экономического развития региона



городного отдыха, в первую очередь для детей учителей, врачей, наших социальных работников. Отдельная благодарность за то, что вы даете возможность отдохнуть детям Донбасса».

Глава верхней палаты российского парламента отметила динамичное развитие Самарской области несмотря на все трудности и сложности времени. «Сегодня регион – один из самых динамичных по своему развитию по всем показателям. Важно, что объемы строитель-

ства наращиваются», – отметила В.И. Матвиенко.

Во время встречи отдельное внимание было уделено развитию крупнейшего в регионе предприятия – АО «АВТОВАЗ».

Ситуация, конечно, непростая, но она выправляется. Директор АВТОВАЗа говорил о том, что вы как губернатор оказываете очень большую поддержку и помощь. 40 тысяч работающих, рабочие места – это экономика, и надо свой рынок удовлетворять своими автомобиля-

ми. При всех сложностях, которые сохраняются, все-таки можно уверенно смотреть в будущее, завод поступательно развивается», – подчеркнула она.

Обращаясь к Д.И. Азарову, В.И. Матвиенко пожелала дальнейших успехов и поблагодарила за организацию на самарской земле всероссийского марафона открытия летних оздоровительных лагерей.

«Это только начало, будем двигаться дальше вместе», – ответила В.И. Матвиенко.

Д.И. Азаров отметил, что все регионы откликнулись на идею по модернизации всей инфраструктуры, необходимой для комфортного отдыха детей в лагерях: «Идея, которую вы озвучили и реализовали, подтолкнула все регионы. И нас тоже. Уже приняли решение о создании региональной программы именно по строительству новых корпусов, не только капитальному ремонту, который, конечно, мы вели всегда. И сегодня мы видели, какой это уровень комфорта для детей и возможностей для комфортного отдыха».

Отдельные слова благодарности Д.И. Азаров адресовал В.И. Матвиенко за оценку тех положительных изменений, которые проходят в регионе. «Региональная управленческая команда не раз отмечалась на федеральном уровне, на уровне правительства. Мы традиционно получаем дополнительные гранты за эффективность регионального управления. Средства, которые в рамках этой грантовой поддержки мы получаем, направляем на развитие региона. Мы советуемся с людьми, на какие цели направлять этот грант», – подчеркнул губернатор региона. В этом году существенная сумма денег будет направлена на обновление пассажирского транспорта в Самаре и других городах и районах области.

«Хорошо, что вы с населением постоянно связь поддерживаете, это очень важно. И от профессионализма региональной команды очень многое зависит. Вам действительно есть чем гордиться», – подчеркнула В.И. Матвиенко, подводя итог встрече.

АКТУАЛЬНО

Региональное отделение фонда располагается на базе стадиона «Солидарность Самара Арена». Основная задача – оказание комплексной поддержки и персонального сопровождения участников СВО и их семей по принципу «единого окна».

Напомним, Президент России В.В. Путин подписал Указ о создании такого государственного фонда 3 апреля 2023 года. Наблюдательный совет фонда возглавил первый заместитель руководителя администрации Президента РФ С.В. Кириенко. В состав наблюдательного совета также вошли руководители федеральных министерств и ведомств, представители общественных и ветеранских организаций, военные корреспонденты и журналисты.

В.И. Матвиенко подчеркнула актуальность такого фонда. «Сама идея создания по всей стране таких центров – это очень правильное государственное решение. И второе – это наша благодарность тем людям, героям, которые сегодня спасают людей на Донбассе, в Новороссии, тем, которые грудью, что называется, закрывают свою землю, свою страну. Это настоящие герои. И они должны чувствовать, что, пока они там, семья ни в чем не нуждается. Когда они придут, им будет оказано личное внимание и забота, государство поддержит их и поможет в решении трудоустройства, лечении, реабилитации. И для ребят эта уверенность очень важна», – отметила она.

Гости осмотрели отделения фонда и пообщались с персоналом. Руководитель филиала фонда «Защитники Отечества» в Самарской

ПОДДЕРЖКА УЧАСТНИКОВ СВО

Спикер Совфеда В.И. Матвиенко и глава региона Д.И. Азаров ознакомились с работой филиала фонда «Защитники Отечества»

области Н.В. Полянская рассказала о функционале, который будет доступен каждому обратившемуся. Это содействие в получении всех полагающихся мер поддержки, включая медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, технические средства реабилитации и санаторно-курортное лечение. Также фонд будет заниматься содействием в переобучении и трудоустройстве ветеранов, помогать в решении бытовых вопросов. При необходимости для людей с ограниченными возможностями здоровья будут организованы долговременный уход и адаптация жилых помещений. Помимо этого, фонд будет заниматься вовлечением ветеранов СВО в общественные проекты, направленные на патриотическое воспитание граждан, сохранение исторической памяти и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Кроме того, фонд «Защитники Отечества» будет содействовать некоммерческим и волонтерским организациям, которые помогают ветеранам СВО и членам их семей.

Филиал включает в себя более 45 зон и залов с различным функционалом. Например, в зоне первичного приема консультанты максимально полно информируют по всем видам услуг и поддержки, маршрутизируют посетителей. Оборудованы площадки службы занятости, психологической помощи, главного бюро медико-социальной экспертизы, юридической службы, которая представлена и ассоциацией юристов России и государственным юридическим бюро,



зона социального МФЦ, где работают сотрудники социального фонда России, Минобороны, военного комиссариата Самарской области, управления соцзащиты населения. Есть библиотека, детский уголок, кафетерий, а также большое пространство, которое планируется использовать для конференций, семинаров и даже кинопоказов.

Сейчас в фонде работают 45 сотрудников, включая 35 социальных координаторов, которые прошли специальное обучение. Часть из них работают непосредственно на территории фонда, а часть – во всех муниципальных образованиях региона. До конца года количество социальных координаторов планируется увеличить вдвое.

Спикер верхней палаты парламента высоко оценила проделанную региональную работу по созданию филиала. «Мы сейчас посмотрели самарский центр. Даже если бы и хотела к чему-то придраться – просто не к чему. Настолько продук-

тивно, настолько комплексно, настолько системно. Любой участник СВО может сюда прийти и в одном месте, в одном окне решить все свои проблемы. И не только участники СВО, но и члены их семей. Я поздравляю вас с открытием этого центра, вы большие молодцы», – сказала она.

Очень важно, по мнению спикера Совфеда, что каждому участнику СВО заведен социальный паспорт, благодаря которому оказывается именно предметная помощь конкретному человеку, разработан и реализуется проект «Возвращение», направленный на поддержку бойцов, вернувшихся из зоны СВО.

Также на базе филиала фонда «Защитники Отечества» гости встретились с участниками СВО и их близкими.

Один из участников СВО, находящийся сейчас на лечении, рассказал, что на днях обратился в фонд по вопросу получения статуса ветерана боевых действий. «Специ-

листы грамотные, помогли, рассказали и, что немаловажный аспект, курируют именно по результатам получения документов. Рассказали еще об услугах, которые могут быть предоставлены, о которых я, например, не знал. Горжусь, что в Самарской области открылся такой центр. Поддержка бойцов и их семей чувствуется. Для нас самое важное – когда знаешь, что в любом случае позаботятся о твоей семье», – поделился он.

В.И. Матвиенко поблагодарила Д.И. Азарова и команду фонда за приложенные усилия, отметив, что залог успеха – в том, что этим проектом занимаются такие неравнодушные люди с большим сердцем, сострадательные, которые откликаются на любую боль.

В свою очередь глава региона подчеркнул, что региональные институты готовы к работе с фондом, а открытию филиала и скоординированной работе способствовал опыт региона с первых дней СВО. Работа по социальным паспортам продолжается, и сегодня это уже комплексная цифровая платформа, распределенная по муниципалитетам, а программа «Возвращение», получив высокую оценку президента страны, тиражируется в других регионах.

«Я благодарю вас, Валентина Ивановна, за высокие оценки работы филиала фонда, – обратился Д.И. Азаров. – Мы прекрасно понимаем, что еще есть большой пласт работы, который требует постоянных ежедневных улучшений. Постараемся приложить для этого все усилия. Понимаем, что это наш человеческий долг».

«ТУМАН» НА МОНГОЛЬСКИХ ПОЛЯХ

Средняя урожайность зерновых в Монголии составляет 15 центнеров с гектара, редко достигает 20-30 центнеров, что во многом связано с малым количеством осадков - менее 200 мм в год и бедной почвой - гумуса менее двух процен-

тов. Поэтому успех фермерского хозяйства «Бутлийн Ундрага», которому удается собирать зерновые по 60 ц/га, получил широкий резонанс и внимание со стороны ученых и аграриев. На прошедшей в Монголии конференции «Возрождение

сельского хозяйства 2023» лучший фермер Монголии, глава хозяйства «Бутлийн Ундрага» Лхагва Батсух рассказал о технологии получения рекордного урожая. В ее основе - работа с почвой и растениями: использование качественных семян, сохранение плодородия, улучшение структуры и повышение влагоудерживающей способности почвы.

Незаменимым помощником в хозяйстве стал самоходный опрыскиватель-разбрасыватель «Туман-3», который вносит жидкие минеральные удобрения и орошает пестицидами полевые культуры, в том числе возделываемые по интенсивной технологии. Производится эта современная техника на машиностроительном заводе «Пегас-Агро» в поселке Стройкерамика и поставляется как фермерам, так и крупным аграрным предприятиям России и зарубежных стран.



ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

Завод стройиндустрии «Самарский Стройфарфор» из городского поселения Смышляевка посетил делегация ОАО «Керамин» из Минска - крупного белорусского предприятия по производству керамической плитки, керамогранита, санитарной керамики и керамического кирпича.

В ходе экскурсии по территории завода волжане показали гостям склад глины, на котором хранится натуральное, экологически чистое сырье российских поставщиков, провели их по части технологической цепочки изготовления санитарной керамики и керамогранита. Минчане заинтересовались литвийскими

машинами собственного производства волжан - это часть проекта по расширению и модернизации, который был реализован благодаря Фонду развития промышленности, где «Самарский Стройфарфор» получил займ.

Хозяева рассказали белорусам не только о технологическом процессе, но и об обновленном оборудовании, которое позволило в последние годы улучшить качество продукции и расширить производство сантехники и керамогранита.

Генеральный директор «Самарского Стройфарфора» П.А. Мисюля подчеркнул важность сотрудничества промышленных предприятий России и Беларуси: «Мы готовы обмениваться опытом и выстраивать долгосрочное сотрудничество с коллегами из минского «Керамина». Нам есть чему поучиться друг у друга. Именно такие налаженные производственные связи - основа развития Союзного государства Республики Беларусь и Российской Федерации».



ВЫСОКИЙ РЕЙТИНГ ПО ИТОГАМ СОЦИАЛЬНОГО АУДИТА

В мае на заводе «Самарский Стройфарфор» работали аудиторы торговой сети «Леруа Мерлен» - многолетнего ключевого партнера предприятия. Социальный аудит проводился внезапно, чтобы оценить работу завода в обычных условиях.

Обход территории, оценка соблюдения правил пожарной безопасности и охраны труда, соответствие производства нормам и правилам трудового законодательства, проверка условий труда и соответствующих документов - все это проводилось двумя аудиторами досконально и беспристрастно в течение двух дней. Кроме того, состоялись неформальные встречи, беседы с работниками завода без присутствия руководства. Опытные

проверяющие задавали вопросы о специфике работы, отношении внутри коллектива, оценивали психологическую обстановку и уровень корпоративной культуры.

По словам аудиторов, на «Самарском Стройфарфоре» действительно заботятся о сотрудниках. И люди это знают и ценят. Такая атмосфера на предприятии - огромная редкость.

В конце мая «Самарский Стройфарфор» получил заключение: код В, рейтинг - 99 процентов. Это отличный результат. Высокий уровень социальной ответственности предприятия и партнерство с компанией были подтверждены.

Директор по кадрам завода В.В. Варфоломеева получила благодарность за строгое соблюдение

регламентирующих норм и законов в части оплаты труда, режимов рабочего времени, охраны труда и безопасности персонала.

Подвел итоги аудита генеральный директор ООО «Самарский Стройфарфор» П.А. Мисюля: «Для нас высокий рейтинг по итогам социального аудита очень важен. Он не только дает преимущества в сотрудничестве с «Леруа Мерлен», но и подтверждает: те постоянные планомерные усилия, которые мы вкладываем в организацию производства продукции и труда людей, не проходят даром. Проводя опросы и анкетирование сотрудников, мы понимаем, какие темы для них важны. Мы движемся в правильном направлении, планируем и дальше стабильно, надежно работать».



СТРОИТЕЛЬСТВО СОВРЕМЕННОЙ ПОЛИКЛИНИКИ

полным ходом идет в новом микрорайоне городского поселения Смышляевка



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Объект реализуется в рамках национального проекта «Здравоохранение», инициированного Президентом Российской Федерации В.В. Путиным.

В регионе при поддержке губернатора Самарской области Д.И. Азарова ведется активная работа по укреплению системы здравоохранения, в том числе по улучшению условий оказания медицинской помощи.

В пятиэтажном здании поликлиники, рассчитанной на 1062 посещения в смену, разместятся лечебно-профилактическое, рентгенологическое, стоматологическое отделения, дневной стационар, клиника-диагностическая лабо-

ратория, женская консультация, функциональная диагностика. На первом этаже предусмотрены три входные группы, автономные для каждого из отделений. Общая площадь составит 19 933 квадратных метра. Кроме этого, в здании будет организована безбарьерная среда, особое внимание уделено доступности посещения для маломобильных групп населения.

Медицинское учреждение оснастят всем необходимым оборудованием, что позволит оказывать современную и качественную помощь пациентам.

На данный момент строители полностью завершили устройство котлована, фундаментной плиты и монолитных стен цоколя здания. Сейчас ведутся работы по возведению колонн и пилонов, гидроизоляции и утеплению стен, кирпичной кладке перегородок цокольного этажа и фундамента здания котельной.

НОВЫЙ СПОРТИВНЫЙ ОБЪЕКТ

В День России на стадионе «Волжские зори» откроется баскетбольная площадка



ИНФРАСТРУКТУРА

Стадион в п. Стройкерамика был построен в конце 1950-х годов как ведомственный завод «Самарский Стройфарфор», градообразующего предприятия этого рабочего поселка. Спортивное сооружение является одним из знаковых в Волжском районе.

На стадионе проводят не только районные мероприятия - здесь проходят футбольные матчи первенства Самары, массовые соревнования по нескольким видам спорта, сюда с радостью приезжают ветераны футбольного клуба «Крылья Советов» на матчи кубка по мини-футболу ООО «Самарский Стройфарфор» среди детских коллективов региона, зимой работает ледовая площадка. И хотя спортсме-

оружие давно передано в ведение городского поселения Смышляевка, предприятие стройиндустрии не забывает о своем детище, помогает содержать его.

Сейчас стадион находится не в нашей собственности, - рассказал корреспонденту «Волжской нови» генеральный директор ООО «Самарский Стройфарфор» Павел Алексеевич Мисюля. - Тем не менее мы о нем не забываем, помогаем заливать каток, поддерживаем тренирующихся здесь ребят, установили крытые трибуны. А сегодня на территории «Волжских зорь» строится современная баскетбольная площадка. Она будет открыта в День России, 12 июня. С инициативой строительства выступил президент баскетбольного клуба «Самара» Камо Сергеевич Погосян, его поддержали директор бизнес-направления «Производство» Дмитрий Леонидович Луцай и я, а вложил в строительство площадки наш завод. Так что ждем любители баскетбола на стадионе!

Материалы полосы подготовил Александр АЛЕКСЕЕВ. Фото Сергея БАРАНОВА и из открытых источников.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Наверное, ни одна профессия на свете не требует таких душевных качеств, как профессия соцработника. Она требует не только глубоких знаний, высокой квалификации, но и особого душевного склада, главное качество которого - сопереживание чужой беде и боли.

Лучшие представители этой профессии, которые в полной мере владеют искусством открыть в каждом человеке веру в простые и главные ценности, собрались в преддверии праздничной даты в здании районной администрации.

Открыл торжественную часть гимна социального работника в исполнении его автора директора ДШИ с. Лопатино М.А. Рычагова. С поздравлением к виновникам торжества обратился глава Волжского района Е.А. Макридин. Он отметил, что сегодня по-особенному красивый зал, ведь здесь собрались замечательные женщины, чья работа - помощь людям. «Вы посвятили себя доброму делу - работе с людьми и для людей. Вы в любое время и в любую погоду всегда рядом с теми, кто оказался в непростой жизненной ситуации, для кого ваша помощь и поддержка просто необходимы. Мы вас за это любим и ценим. В преддверии вашего профессионального праздника я благодарю вас за труд, за то, что вы выбрали одну из самых благородных профессий. Вы посвятили жизнь своим землякам, нашим волжанам и отдаете им свое сердце и душу».

По итогам прошлого года труд соцработника из Курумоча Н.Д. Шеленковой был отмечен дипломом Самарского областного профсоюза работников социальной защиты населения «Лучший социальный работник 2022 года». Наталья Дмитриевна двадцать лет отдала этой профессии: «Я ценю свою работу за возможность помощи людям. Когда видишь, насколько им непросто живется, то как бы тебе не было тяжело, понимаешь, что им нужна твоя поддержка. И это дает силы работать и жить».

Практически столько же лет ежедневно спешит на помощь к своим «бабушкам-дедушкам» Надежда Александровна Грабельникова, которая была удостоена за свой труд Благодарности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области. Ее подопечные проживают в заволжском селе Выползово. В любое время года - в дождь и снег, сыпать и жару она несет в дома своих подопечных вместе с необходимыми товарами и услугами еще и частичку своего тепла.

В торжественном мероприятии также приняли участие руководители учреждений социальной сферы в Волжском районе и.о. первого заместителя главы м.р. Волжский Н.Ю. Корякина, руководитель ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения Поволжского округа» Ю.А. Компанияец, директор АНО «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа» Л.Ф. Марочкина, директор ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Поволжского округа» Л.В. Головкина, заместитель директора АНО «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа» Н.А. Ганусевич, директор ГКУ СО «Волжский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Тополек» В.С. Буянова, руководитель отдела по делам семьи, материнства и детства Волжского района Т.В. Жигулина.

Участникам мероприятия показали фильм, посвященный Дню социального работника, а концертную программу гостям подарил НВА «Вера» им. Юрия Новикова.

Наталья БЕЛОВА.
Фото Сергея БАРАНОВА.

ГЛАВА РАЙОНА Е.А. МАКРИДИН ПОЗДРАВИЛ ВОЛЖСКИХ СОЦРАБОТНИКОВ

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы Волжского района! Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Все вы - люди особого душевного склада. Терпение, сострадание, неравнодушие к чужой беде - вот качества, отличающие социального работника.

От уровня вашей квалификации и компетентности зависят своевременность получения жителями льгот и социальных гарантий, качество и доступность социального обслуживания. Проявляя свои лучшие качества - высокую организованность, ответственное отношение к делу, чуткость к людям, готовность всегда прийти им на помощь, вы неустанно заботитесь о пожилых гражданах, многодетных семьях, людях с ограниченными возможностями, словом, обо всех тех, кто сегодня нуждается в поддержке.

Сердечно благодарю всех работников отрасли за труд, преданность своему делу, желание и умение работать! Особые слова благодарности выражаю ветеранам социальной службы, которые являются наставниками и примером для молодых сотрудников.

Пусть ваши компетентность, трудолюбие, душевное тепло и дальше служат людям и помогают преодолевать жизненные трудности, вселяя веру и уверенность в завтрашнем дне!

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и успехов в работе на благо жителей Волжского района!

Е.А. МАКРИДИН.

Глава муниципального района Волжский.



Евгений Александрович Макридин вручил участникам торжества заслуженные награды.

ПАМЯТНЫМ ЗНАКОМ «ЗА СЛУЖЕНИЕ ЛЮДЯМ» награждены **Шашкина Галина Геннадьевна, Леонова Татьяна Николаевна, Мерлинова Светлана Геннадьевна** - специалисты органа опеки и попечительства в отношении совершеннолетних граждан 6 уровня квалификации муниципального казенного учреждения «Отдел по делам семьи, материнства и детства Администрации муниципального района Волжский Самарской области».

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ МИНИСТЕРСТВА СОЦИАЛЬНО-ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ награждены **Самарина Анна Николаевна, Кремнева Ольга Петровна** - социальные работники обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа».

БЛАГОДАРНОСТЬЮ МИНИСТЕРСТВА СОЦИАЛЬНО-ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ награждены

Тихонова Раиса Романовна - старший инспектор отдела адресной социальной поддержки Управления по муниципальному району Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Поволжского округа»;

Борзова Наталья Анатольевна - инспектор 1 категории отдела адресной социальной поддержки Управления по муниципальному району Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Поволжского округа»;

Грабельникова Надежда Александровна, Трофимова Светлана Алексеевна, Рында Галина Сергеевна - социальные работники обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа».

ДИПЛОМОМ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ» «ЛУЧШИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ РАБОТНИК 2022 ГОДА» награждена **Шеленкова Наталья Дмитриевна** - социальный работник обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа».

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ГЛАВЫ РАЙОНА награждены

Павлова Ольга Сергеевна - заместитель директора отделения социальной помощи семье и детям муниципального района Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Анисимова Рамзия Газимьяновна - социальный работник обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа».

БЛАГОДАРНОСТЬЮ ГЛАВЫ РАЙОНА награждены

Буклина Мария Вячеславовна, Салманова Юлия Викторовна - специалисты органа опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних 7 уровня квалификации МКУ «Отдел по делам семьи, материнства и детства Администрации муниципального района Волжский Самарской области»;

Сидорова Екатерина Алексеевна, Ушмудина Елена Владимировна - социальные работники обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский АНО «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа».

БЛАГОДАРСТВЕННЫМ ПИСЬМОМ ГЛАВЫ РАЙОНА награждены

Антончева Елена Витальевна - социальный работник обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой орга-

низации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Базаркина Вера Александровна - юрист-консульт Государственного казенного учреждения Самарской области «Волжский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Тополек»;

Бондаренко Татьяна Владимировна - медицинская сестра палатной (постовой) Государственного казенного учреждения Самарской области «Волжский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Тополек»;

Борохова Марина Александровна - социальный работник обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Ведяшева Елена Сергеевна - инспектор государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Поволжского округа»;

Гайфуллина Татьяна Евгеньевна - воспитатель Государственного казенного учреждения Самарской области «Волжский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Тополек»;

Глазунова Олеся Михайловна - специалист органа опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних 6 уровня квалификации Муниципального казенного учреждения «Отдел по делам семьи, материнства и детства Администрации муниципального района Волжский Самарской области»;

Дмитриева Ольга Викторовна - специалист по социальной работе отделения социальной помощи пожилым гражданам и инвалидам муниципального района Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Дюдяева Светлана Сергеевна - педагог-психолог отделения социальной помощи семье и детям муниципального района Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Каримова Галина Витальевна - специалист органа опеки и попечительства

в отношении совершеннолетних граждан 5 уровня квалификации Муниципального казенного учреждения «Отдел по делам семьи, материнства и детства Администрации муниципального района Волжский Самарской области»;

Кормишина Елена Михайловна, Кремнева Елена Васильевна - социальные работники обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Курдюкова Анна Асхатовна, Максимова Татьяна Валериевна - специалисты по социальной работе отделения социальной помощи пожилым гражданам и инвалидам муниципального района Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Маукенова Алия Магтыгереевна, Мусаткина Марина Ивановна, Парусова Лариса Владимировна, Петрушова Гульчира Абузяровна, Тупикова Ольга Владимировна, Хилова Татьяна Николаевна, Шумилина Татьяна Викторовна, Щербакова Наталья Ивановна - социальные работники обособленного подразделения социального обслуживания на дому муниципального района Волжский Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Поволжского округа»;

Петрова Юлия Николаевна - инспектор управления по муниципальному району Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Поволжского округа»;

Распопова Валентина Владимировна - инспектор 1 категории управления по муниципальному району Волжский государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Поволжского округа»;

Цыганова Светлана Юрьевна - главный бухгалтер муниципального казенного учреждения «Отдел по делам семьи, материнства и детства Администрации муниципального района Волжский Самарской области».

ВСЕГДА РЯДОМ – ПОМОГУТ И ПОДДЕРЖАТ

Восьмого июня работники сферы социальной защиты населения отмечают свой профессиональный праздник

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

«Жизнь прожить – не поле перейти». Именно с таких слов хочется начать сегодняшний материал.

Преклонный возраст, болезни не делают нас краше. Каждый может оказаться в трудной жизненной ситуации, а близких людей рядом нет. В этих случаях на помощь приходят соцработники. Они первыми принимают на себя людские проблемы и помогают решать их, всесторонне поддерживая своих подопечных.

Семь населенных пунктов – поселки НПС «Дружба», Самарский, Новоберезовский, Яицкое, микрорайоны Юг-1, Юг-2, а также село Лопатино – эта зона ответственности одиннадцати сотрудников Лопатинского отделения социального обслуживания на дому, на чьем обслуживании находятся 122 человека, в том числе семь колясочников, 27 ветеранов труда, четверо тружеников тыла и один участник Великой Отечественной войны. Заведующая отделением Людмила Евгеньевна Кравцова о своих «девочках» отзывается с большой теплотой и благодарностью. Все они в полной мере соответствуют современным стандартам социального работника, а главное – обладают теми бесценными качествами неравнодушного сердца, без которых невозможно состояться в этой нелегкой профессии.

Помимо этого особенностями Лопатинского отделения стал его ярко выраженный волонтерский, творческий и многонациональный состав. Здесь работают татары, казахи, мордва, украинцы и русские. Женщины изготавливают подарки своими руками, участвуют в гуманитарных и волонтерских акциях, всегда готовы откликнуться на призыв о помощи.

Так, каждый вторник и четверг администрация поселения предоставляет транспорт для поездки в п. Самарский, где четверо соцработников – Светлана Ахтамовна Овчарик, Марина Николаевна Майкова, Светлана Леонидовна Шихулина и Валентина Петровна Тирькина – вместе с волонтерами «серебряного возраста» плетут маскировочные сети для военнослужащих в зоне СВО – незаменимая вещь на передовой! Не раз лопатинские соцработники перечисляли денежные средства, передавали средства гигиены для госпиталя и рукодельные изделия для ярмарки благотворительного фонда «СамБат».

Помогали администрации поселения разнести памятки по весеннему паводку и подарки своим подопечным, подарили многодетной семье шкатулку-куличик с конфетами, а местному ДК в День космонавтики – связанного «космонавта» и «ракеты».

Автор вязаных изделий – соцработник Лариса Павловна Бобер, которая вместе с С.А. Овчарик входит в состав официального волонтерского отряда Волжского района. Лопатинские соцработники поздравляют своих подопечных с праздниками, участвуют в субботниках и акциях.

Среди подопечных Гульнара Абдурахмановна Багаутдиновна в селе Лопатино – 92-летний ветеран, труженик тыла Анатолий Тимофеевич Печников, который любит прогулки со своей социальной помощницей.

Сотрудницы из поселка Самарский М.Н. Майкова и С.Л. Шихулина сопровождают своих подопечных на транспорте в город или больницу. У многих «на руках» лежачие пожилые люди или подопечные с инвалидностью.

Подопечные соцработника Алии Магтыгереевны Маукеновой живут в Южном городе. Среди них есть и достаточно молодые люди с инвалидностью. Это особая категория, у многих непросто проходит адаптация, и задача соцработника еще и в том, чтобы помочь человеку психологически принять свое состояние, «научить» жить с ним.

Всего полгода в Юге-1 работает Анися Мусеевна Ягудина, которую ее подопечные ласково называют Анечкой... На обслуживании самого молодого сотрудника Лопатинского отделения девять человек, в том числе два инвалида-колясочника. «Нам Бог послал такого человека, – говорит о своей профессиональной помощнице инвалид I группы по зрению Виктория Ильинична Сорокина. – Она настолько ласковая, добрая, безотказная. Я многое умею сама – готовить, печь, консервировать. Долго жила в Узбекистане, где не было такой соцслужбы. Мы молимся, чтобы она от нас не ушла!»

В.И. Сорокина многое в доме может сделать сама, уверенно пользуется лестницей, выходит на улицу, но без поддержки ей не обойтись. Ее «глазами» и частично «руками» стали женщины из соцслужбы, особенно близкие отношения у нее сложились с Людмилой Евгеньевной, к которой она всегда могла обратиться практически с любой просьбой. Сегодня эту эстафету приняла Анися. Анися Мусеевна пришла в эту

профессию после декрета, решив попробовать себя на новом поприще. Коллеги поддержали, щедро поделились тонкостями непростой профессии, в том числе особенностями ухода за лежачими больными. Она поняла, что несмотря на все нагрузки, ей нравится общаться со своими подопечными. Женщина сердечно откликается на все их потребности и радуется, что ей везет на хороших людей, с которыми у нее полное взаимопонимание. Основные обязанности – в первую очередь помочь в быту, но и поговорить, поддержать, посочувствовать – все это хотя и не прописано в «табеле о рангах», но является внутренней сутью этой милосердной профессии.

«Все-таки люди привыкают, прикипают друг к другу, становятся близкими. Настоящие родственные души!» – говорит о своих помощниках инвалид второй группы Лидия Анатольевна Крылова. Семь лет назад женщина переехала сюда из Суходола и после перелома передвигаться может только с помощью ходунков. С Анисей у нее сложились теплые отношения: лекарства и продукты принести, приготовить поест, помыть полы – все это сотрудник соцслужбы делает с улыбкой, с легким и открытым сердцем.

«Соцработник – это главный, а иногда и единственный помощник для людей, которые в силу своего физического состояния, болезни, немощи не могут себя обслуживать. И его задача – помочь адаптироваться человеку в жизни. Фактически он становится членом семьи своего подопечного, – объясняет заведующая отделением Людмила Евгеньевна Кравцова. – Случайные люди в нашей профессии не задерживаются, мы сразу объясняем всю специфику нашей работы. Соцработники – это сердобольные люди, у которых на первом месте любовь к людям и желание помочь – в наше время эти качества нечасто встретишь».

Автомобильная авария, тяжелая болезнь, несколько операций – Дмитрий Евгеньевич Пряничников в недавнем прошлом прошел через серьезные испытания, но к его чести не сломался. Несколько лет молодой человек, оказавшись в инвалидной коляске, провел в пансионате в Тольятти, но все-таки принял решение жить самостоятельно и переехал в Южный город. Здесь молодой человек нашел поддержку в лице представителей волжской соцслужбы – заместителя директора ЦСО Волжского района Нели Андреевны Ганусевич, лопатинских волонтеров. Сейчас парень на коляске уверенно перемещается в своем микрорайоне – самостоятельно доезжает и до поликлиники, и до храма, благо в Южном городе создана соответствующая доступная среда. Правда, жизнь заметно осложняет отсутствие доступного для маломобильных граждан общественного транспорта, и чтобы куда-то выехать, нужна спецмашина. Уже четвертый год он находится на соцобслуживании и сейчас также входит в число подопечных Анисы. «Это мои руки и ноги», – говорит Дмитрий о своей помощнице. У парня есть мечта: после очередной операции встать с коляски и перейти на костыли, и он уверен, что сотрудники социальной службы всегда будут рядом – помогут и поддержат.

Наталья БЕЛОВА.
Фото Сергея БАРАНОВА.

ВОЛЖСКИЙ РАЙОН – «ЭКОЛИДЕР-2022»



(Окончание. Начало на стр. 1)

Получая награду, Евгений Александрович отметил важность такого признания для всех жителей Волжского района, где социально-экологическая ответственность является одной из приоритетных ценностей: «Дорогие друзья, я от всей души поздравляю экологов с профессиональным праздником! Участие в конкурсе «ЭкоЛидер» – почетная и ответственная миссия. Хочу поблагодарить всех жителей Волжского района, они очень стараются для того, чтобы его территория из года в год становилась чище и привлекательнее для жизни. Благодарю за высокую оценку нашего труда и выражаю уверенность в том, что мы продолжим экологическое развитие нашей территории и будем делать все необходимое для того, чтобы имя Волжского района звучало гордо!»

В 2022 году в Волжском районе были благоустроены 22 дворовые территории на общую сумму свыше 11 миллионов рублей и пять общественных территорий на более чем 82 миллиона рублей.

Самым крупным проектом по благоустройству среди общественных пространств в 2022 году стала Набережная в с.п. Лопатино. Также одним из социально значимых объектов благоустройства 2022 года стало преобразование Центральной аллеи около Дома офицеров в пгт Рошинский.

Ликвидировано 7 несанкционированных свалок, стоящих в реестре КСДМ, площадью 12,42 га, объемом 43971 куб. м. Целевой показатель по ликвидации мест несанкционированного размещения отходов муниципальным районом Волжский был выполнен в полном объеме. Согласно дорожной карте ликвидации мест несанкционированного размещения отходов к ликвидации в 2023 году запланировано 4 свалки.

Удельный уровень озеленения



территории в муниципальном районе Волжский составляет 22% от общей площади района. Всего в прошлом году было высажено 19530 деревьев, кустарников и цветов, проведено более 250 мероприятий экологической направленности, в которых приняли участие более 50 тыс. человек.

В рамках всероссийской акции «Вода России» в городских и сельских поселениях было организовано 74 мероприятия по уборке берегов рек, озер от промышленных и бытовых отходов, вывезено 497 куб. м отходов, очищена береговая линия рек Падовка, Бажаниха, Самара, Волга, Курумоч, Чапаевка, Воложка, Черная, озер Кругленькое, Костылево, Яицкие, Рубежное, Кривое, Лебяжье, Тростянное, прудов Верхний, Садамкина, Центральный, Зелененький, Государка, пруды в п. Калинка, Культура и Ровно Владимирова общей протяженностью 108 км. Проведена расчистка русла реки Подстепновка в микрорайоне Южный город, уборка камыша и зарослей на береговой линии.

Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.



Соцработник А.М. Ягудина обнимает своих подопечных.

СТАРТОВАЛА ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА II ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА НА ГАЗЕТУ «ВОЛЖСКАЯ НОВЬ»



СТОИМОСТЬ ЗА 6 МЕСЯЦЕВ:

- В ОТДЕЛЕНИЯХ «ПОЧТА РОССИИ» (С ДОСТАВКОЙ ГАЗЕТЫ НА ДОМ) - 670 РУБ. 68 КОП.;

- ЭЛЕКТРОННАЯ ГАЗЕТА (ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ ИЗДАНИЯ В PDF-ФАЙЛЕ НА ВАШ E-MAIL) - 270 РУБ.;

- ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ (ЗАБИРАТЬ В РЕДАКЦИИ) - 240 РУБ.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ! ВЫБИРАЙТЕ УДОБНЫЙ ВАМ СПОСОБ ДОСТАВКИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

НОВОСТИ МФЦ

**НУЖЕН ТОКЕН
ДЛЯ
ЭЛЕКТРОННО
ЦИФРОВОЙ
ПОДПИСИ?**



Вендинг токенов ЭЦП

МОЖНО приобрести в отделении МФЦ
м.р. Волжский Самарской области
по адресу: г. Самара, ул. Дыбенко, д. 12В

Токен — это наиболее часто используемое название носителей ключа электронной подписи, которое уступает по популярности только неофициальному «флешка для ЭЦП».

Немного о сертификации ключевых носителей

Федеральный закон "Об электронной подписи" 63-ФЗ требует для создания и проверки КЭП применения средств электронной подписи (СКЗИ), сертифицированных ФСБ
Чтобы проще было запомнить:
- ФСТЭК России сертифицирует средство защиты информации (устройство).
- ФСБ России сертифицирует средство криптографической защиты информации (СКЗИ).

СТОИМОСТЬ ТОКЕНА 2090 Р (БЕЗНАЛИЧНАЯ ОПЛАТА)

Оформить ЭЦП можно через оператора МФЦ во всех офисах

Вопросы по телефону
колл-центра:
8 (846) 207-56-85



Восьмого июня 1989 года было образовано районное общество инвалидов, которое сейчас является одним из лучших в губернии. Поздравляем всех членов общества с днем рождения организации!

В Волжском районе уделяется огромное внимание адаптации инвалидов, созданию условий для их участия в общественной жизни. Благодаря заботе властей решаются многие проблемы, организуются спортивные и культурные мероприятия, обеспечивается социальная поддержка.

В тесном контакте с местным органом самоуправления работает и районная общественная организация инвалидов, которая объединяет в своих рядах сотни волжан с ограниченными возможностями здоровья.

**Члены президиума
Волжская районная
общественная
организация СОО ВОИ.**

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«ВОЛЖСКАЯ НОВЬ»
242-64-50,
vnov63@yandex.ru**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация сельского поселения Рождествено поздравляет с 50-летием **Андрея Семеновича ЕЛИЗАРОВА**, с 65-летием **Галину Владимировну БОРИСОВУ**, **Николая Михайловича МИЛЮКОВА**, с 75-летием **Владимира Ивановича КУПРИКОВА**, с 80-летием **Раису Николаевну ГУСЕЙН**.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, воплощения всех сокровенных желаний и заветных надежд!

Пусть во всех делах поддержкой и опорой станут надежные и верные друзья, а в личной жизни окружают самые близкие и родные люди.

Чтобы душа была согрета теплом и любовью и в доме царил уют и достаток. Мира и добра вам и вашему дому!

**Л.А. САВЕЛЬЕВА,
глава с.п. Рождествено.**

Администрация сельского поселения Сухая Вязовка поздравляет с 80-летием **Марию Васильевну МАСЛОВУ**, с 85-летием **Тамару Алексеевну ФИЛИМОНОВУ**.

Желаем счастья, светлых дней, Здоровья – что всего ценней, Дороги жизни подлинней И больше радости на ней!

**С.А. ПЕТРОВА,
глава с.п. Сухая Вязовка.**

Волжская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров), войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов поздравляет с днем рождения председателя первичной ветеранской организации с.п. Рождествено **Владимира Петровича ЗЕНИНА**, с 90-летием **Ларису Николаевну СОКОЛЬСКУЮ** (пгт Смышляевка), **Ивана Алексеевича АДАЕВА** (п. Власть Труда), с 95-летием

Сергея Петровича ВЕЛИКАНОВА (пгт Смышляевка).

Неумолимые года

Остановить не в нашей власти.

Так пусть же будет навсегда

Чем больше лет,

тем больше счастья!

**Т.Н. БУРСОВА,
председатель Совета
ветеранов м.р. Волжский.**

Волжская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и Волжская районная общественная организация СОО ВОИ поздравляют социальных работников м.р. Волжский с праздником!

Своим трудом вы заслужили много теплых слов. Благодарю вас в этом мире становится меньше одиночества, боли и непонимания. Нужно быть очень чутким, душевным человеком, чтобы взять на себя груз забот о нуждающихся в помощи людях.

Искренне желаем вам здоровья, любви, благополучия! И чтобы источник добра, живущий в каждом из вас, не иссяк!

**Т.Н. БУРСОВА,
председатель Совета
ветеранов м.р. Волжский.**

**Г.К. ЛИСОВСКАЯ,
председатель СОО ВОИ
м.р. Волжский.**

**А.И. ЛЫСАК,
почетный член президиума
СОО ВОИ м.р. Волжский.**



ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН РУКОВОДСТВОМ ОМВД РОССИИ ПО ВОЛЖСКОМУ РАЙОНУ НА ИЮНЬ 2023 ГОДА

Должность	Фамилия, имя, отчество	Дата, день	Время
Заместитель начальника отдела - начальник полиции	Артемьев Дмитрий Геннадьевич	20.06.2023, вторник	15.00-18.00
Заместитель начальника отдела	Яруллов Рамиль Нураевич	08.06.2023, четверг 29.06.2023, четверг	17.00-20.00 15.00-18.00
Заместитель начальника полиции - начальник дежурной части	Кравец Дмитрий Анатольевич	07.06.2023, среда 16.06.2023, пятница	15.00-18.00 14.00-17.00
Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка)	Лоскутов Алексей Вячеславович	22.06.2023, четверг	17.00-20.00
Заместитель начальника отдела - начальник следственного отдела	Фролов Алексей Геннадьевич	14.06.2023, среда 21.06.2023, среда	17.00-20.00 10.00-13.00
Заместитель начальника ОМВД России - начальник ОРЛС (отделение по работе с личным составом)	Кондрашкин Александр Викторович	15.06.2023, четверг	15.00-18.00
Начальник отдела уголовного розыска	Вельмин Кузьма Сергеевич	27.06.2023, вторник	15.00-18.00
Начальник отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения	Баландов Дмитрий Николаевич	09.06.2023, пятница 26.06.2023, понедельник	10.00-13.00 18.00-20.00

Телефон для записи на прием **278-25-97**, с 14.00 до 17.00.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН РУКОВОДСТВОМ ОТДЕЛА МВД РОССИИ ПО ВОЛЖСКОМУ РАЙОНУ НА ИЮНЬ 2023 ГОДА

08.06, с. Воскресенка - заместитель начальника ОМВД России - начальник ОРЛС (отделение по работе с личным составом) подполковник полиции Кондрашкин Александр Викторович.

13.06, пгт Смышляевка - заместитель начальника полиции - начальник дежурной части подполковник полиции Кравец Дмитрий Анатольевич.

15.06, с. Лопатино - заместитель начальника отдела подполковник внутренней службы Яруллов Рамиль Нураевич.

20.06, п. Верхняя Подстепновка - заместитель начальника отдела - начальник полиции полковник полиции Артемьев Дмитрий Геннадьевич.

28.06, с. Курумоч - заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) подполковник полиции Лоскутов Алексей Вячеславович.

Примечание: прием граждан проводится с 11.00 до 13.00.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
МЫ ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
делаем с нуля и ремонтируем ангары, дачные дома, бани, беседки, навесы, заборы, сайдинг, хоз постройки, производим заливку фундамента, замену старой крыши, утепление домов, укладку плитки.
У нас вы можете получить скидку в любое время года, расчет все по этапу. Работаем с нашим или вашим материалом. Выезд на замер и консультация бесплатно.
Тел. 8-987-158-77-29

**В ПРОДУКТОВЫЙ
МАГАЗИН «ЗА ГРОШ»
п. КУРУМОЧ
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ.
Работа по графику,
з/п от 37 800 руб.
Тел. 8-927-003-18-70.**

ПОГОДА

8 июня облачно с прояснениями. Днем +22...+23 °С, ночью +12...+17 °С. Ветер западный, 2,3 - 5,0 м в секунду. Атмосферное давление 757 - 759 мм рт. ст.

9 июня облачно с прояснениями. Днем +22...+24 °С, ночью +14...+17 °С. Ветер западный, 1,7 - 3,6 м в секунду. Атмосферное давление 757 - 760 мм рт. ст.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный общеобразовательной школой № 25 г. Самара в 1999 году на имя Семеновской Анны Анатольевны, считать недействительным.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ОСТОРОЖНО, КОНТРАФАКТНЫЙ АЛКОГОЛЬ

Правительство Самарской области и региональное ГУ МВД предупреждают: в регионе зафиксирован факт реализации контрафактного алкоголя, употребление которого чревато отравлением вплоть до летального исхода. Речь идет об алкогольном напитке «Мистер Сидр», который мог быть реализован в торговых точках на территории региона.

Жителей области настоятельно просят не приобретать и не употреблять упомянутый напиток. А в случае его употребления - незамедлительно обратиться в медицинское учреждение.

Ситуация взята на контроль правоохранительными органами, региональным Роспотребнадзором, проводятся все необходимые проверки. В готовности к оказанию помощи находятся учреждения здравоохранения.

Если вы стали свидетелем реализации алкогольного напитка «Мистер Сидр», просьба незамедлительно сообщить об этом в ближайший отдел полиции либо по телефону 8(846)278-22-22.

Волжская НОВЬ
Газета Волжская новь
Учредитель – администрация муниципального района Волжский Самарской области

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области 10 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00443.

Главный редактор – Татьяна Валерьевна ОЗЕРОВА.

Материалы не возвращаются. Редакция не вступает в переписку с читателями. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. При перепечатке обязательно ссылка на «Волжскую новь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 443058, Самарская область, г. Самара, ул. Физкультурная, 90а, к. 406 – 419, e-mail: vnov63@yandex.ru сайт: https://vnsmi.ru ТЕЛЕФОНЫ: секретариат – 242-66-71; бухгалтерия – 242-64-50; корреспонденты – 242-64-41.

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт» (443114, Самарская область, г. Самара, пр. Кирова, дом 387, к. 3, тел. (846) 977-75-00, www.news-print.ru). Заказ № 1448. Индекс П2984, ПА 737. Тираж 6039 экз. Выходит по средам и субботам. Распространяется по подписке. Свободная цена. Номер подписан в печать фактически в 19.00 (по графику – в 19.00). 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13